



Возбуждено уголовное дело по факту совершения тяжких преступлений



Следственным отделом по городу Назрань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных п.п. "а", "в", "г" "ж" ч.2 ст.126 УК РФ (похищение человека группой лиц по предварительному сговору с применением насилия, опасного для жизни или здоровья, с применением оружия в отношении двух или более лиц), ч.3 ст.162 УК РФ, (разбой, совершенный с незаконным проникновением в жилище), ч.2 ст.222 УК РФ (незаконный оборот оружия группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, 22 сентября 2015 года примерно в 14 часов, подозреваемые 24- и 27-летнего возраста, являющиеся жителями республики, вооруженные огнестрельным оружием, действуя по предварительному сговору, с применением насилия, незаконно проникли в жилище расположенное в городе Назрани, где под угрозой применения оружия



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

завладели телефоном марки "Nokia 8800" и денежными средствами в размере 67000 рублей, принадлежащими 56-летнему потерпевшему, после чего с применением насилия вывезли мужчину вместе с его 17-летним сыном в селение Гази-юрт Назрановского района Республики Ингушетия, где удерживали их несколько часов против их воли, а затем отпустили.

В настоящее время проводятся следственные действия по сбору доказательств о причастности данных лиц к совершенному преступлению и привлечения их к уголовной ответственности. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1001992>